
Муниципальное дошкольное образовательное 

бюджетное учреждение «Детский сад №20 «Капитошка» 

комбинированного вида». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Сценарий спортивного развлечения, 

посвященного дню Защитника Отечества. 

«Веселые старты» 

(старшие-подготовительные группы) 

 

 

 

Составитель: инструктор по физ. культуре 

Огнева Светлана Владимировна 

 
 

 

 

   

                                                                           2021г. 



Цель: Расширять представления детей о празднике, посвященном Дню 

Защитника Отечества. Создать праздничное настроение у детей. 

Задачи: Обучающие – Закрепление двигательных умений и навыков у    

дошкольников. 

               Развивающие – Развивать физические качества: силу, ловкость, 

быстроту реакции. 

               Воспитывающие – Воспитывать чувство патриотизма и уважение к 

защитникам Родины. Воспитывать чувство товарищества, взаимовыручки, 

целеустремленности, умение работать в команде. 

 

Дата и время проведения: 19.02.2020г. в 9 ч. 30мин. 

 

Место проведения: спортивный зал. 

 

Инвентарь и оборудование: 2 обруча, 2 мины (муляжи), 2 стула, 2 

телефона. 6шт. медицинского бинта, 2 стойки, 2 лошадки на палочке, 2 

корзины, мячи малые по количеству участников, две косички, 2 разрезанные 

картинки на равные части, 2 грамоты, вымпелы по количеству участников, 

аудио оборудование и флеш карта, протоколы соревнований. 

 

 

 

Ход мероприятия. 

Под музыку дети входят в спортивный зал вместе с воспитателями и 

маршируют. Проходят круг почета и строятся в одну шеренгу. Капитаны 

команд представляют свои команды, название и девиз. После этого 

инструктор проводит разминку с детьми под музыку. Далее дети выполняют 

эстафеты, которые оцениваются комиссией жюри по двух бальной системе. 

Кто быстрее всех выполнит задание – 2б, вторые – 1б. Выиграет та команда, 

которая наберет в общей сумме наибольшее количество баллов. Каждая 

команда награждается почетной грамотой. И каждый ребенок получает 

вымпел. 

 

Инструктор:  
Здравствуйте дорогие ребята! Скоро мы будем отмечать День 

Защитника Отечества и хотим всех поздравить с Днём Рождения Российской 

армии. Этот праздник посвящен мужчинам всех возрастов: нашим папам, 

дедушкам, дядям и, конечно, же нашим мальчикам, они хоть ещё и 

небольшие, но уже будущие наши защитники. Когда они подрастут, будут 

служить в нашей армии, защищая нас и нашу Родину. Может быть кто-

нибудь из них выберет военную специальность: станет лётчиком, моряком, 

танкистом… разведчиком, пограничником… Армия научит их быть 



выносливыми и смелыми. Соревнования приказываю считать 

открытыми! (все аплодируют) 

Инструктор: Капитаны, прошу представить свои команды. (капитаны 

команд называют название своей команды и вместе говорят девиз). 

Молодцы ребята! А вот прежде, чем нам начать соревноваться, нужно нам 

размяться, дети встают на разметку в зале (кружочки) и под музыку 

выполняют разминку с инструктором. 

  После разминки дети встают на свои места. 

Инструктор: Ну а сейчас ребята, я вам представлю наше справедливое, 

честное жюри, которое будет оценивать вас, смотреть, как правильно вы 

будете выполнять все задания. В состав жюри входит:  

- 

- 

- 

  

1 эстафета «Отважные Саперы». (разминировать мину) 

По сигналу первый бежит до обруча, в нем лежит мина. Нужно открутить 

крышку и вернуться в свою команду, передать эстафету по плечу своему 

товарищу и встать в конец колонны. И так выполняют все участники.  

 

2 эстафета «Боевая тревога».  

По сигналу первый бежит до стула, берет трубку телефона и говорит: «К бою 

готовы». Кладет рубку и бежит к своей команде, передает эстафету и встает в 

конец своей колонны. И так выполняют все участники. 

 

3 эстафета «Раненный солдат». 

Из каждой команды выбирают три раненных солдата. Первый ранен в 

голову, второй в ногу, третий в руку. Остальные должны оказать 

медицинскую помощь, перебинтовать пораженное место у солдата. 

 

Инструктор: Вот у нас уже прошло три эстафеты. Давайте послушаем 

наше жюри и узнаем, кто же из команд у нас лидирует?! 

 

 Жюри: …………………. 

 

4 эстафета «Лихие наездники». 

По сигналу первый скачет галопом на лошадке до стойки, оббегает ее и 

также возвращается обратно. Передает лошадку следующему, а сам встает в 

конец своей колонны. И так выполняют все участники. 

 

5 эстафета «Снайперы». 

По сигналу первый бежит с мячом в руках до линии, останавливается и 

выполняет бросок мяча в корзину. Выполнил бросок и бежит обратно к своей 



команде, передает эстафету и встает в конец своей колонны. И так 

выполняют все участники. 

 

6 Мало подвижная игра «Собери пазл». 

Каждой команде дается разрезанная картина на части. По сигналу команда 

должна собрать картинку кто быстрее. 

 

Инструктор: Молодцы ребята, справились с последним заданием. А 

пока наше жюри подводит итоги, мы с вами поиграем в игру на внимание, 

которая называется: «Парад, Разведчики, Засада». 

Я называю в разнобой команды, каждая команда обозначает свое действие.  

- При слове «Парад» - мы отдаем честь. 

- При слове «Засада» - мы приседаем. 

- При слове «Разведчики» - мы крадемся на месте. 

 

Слово предоставляется жюри для награждения. 

 

Инструктор: Желаю вам, друзья, всегда, 

                        Быть сильными спортсменами. 

                        Ведь только спорт поможет вам 

                        Здоровыми быть и сильными.  

 

Организованный выход из зала под музыку. 
 

 

 

 

 


